

Α.Δ.Ε.Δ.Υ.
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Τηλ 2103246109
Fax 2103246165

Αθήνα 27 . 4 .2006
ΑΡΙΘΜ. ΠΡΩΤ.: 230

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Σε συνθήκες λιτότητας, υποβάθμισης δικαιωμάτων, ανησυχητικών εξελίξεων από τις πιθανές, νέες ιμπεριαλιστικές κινήσεις στην ευρύτερη περιοχή (ΙΡΑΝ κλπ) η **1 η ΜΑΗ, η συγκέντρωση τη Δευτέρα 10.30 το πρωί στο Πεδίο του Άρεως**, αποτελεί αγωνιστική μορφή παρέμβασης που η δυναμική της ανάπτυξη, η μαζική συμμετοχή είναι πολυδιάστατης σημασίας.

Με ανοιχτά κρίσιμα μέτωπα της κυβερνητικής πολιτικής σε βάρος των συμφερόντων των εργαζομένων (μεταβολή εργασιακών σχέσεων, συλλογικές διαπραγματεύσεις, εισοδηματική πολιτική, κοινωνική ασφάλιση κλπ) σε μια πραγματικότητα δύσκολης, ακριβής ζωής, ανισοτήτων, ανεργίας και αποκλεισμού, η **1 η ΜΑΗ ΕΙΝΑΙ ΥΠΟΘΕΣΗ ΕΝΟΤΗΤΑΣ, ΚΟΙΝΗΣ ΔΡΑΣΗΣ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗΣ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣ.**

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με αποφασιστικότητα, αλληλεγγύη, αυτόνομη και κινηματική λογική :

ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ, ΤΟΥΣ ΜΙΣΘΩΤΟΥΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ, ΣΕ ΚΑΘΟΛΙΚΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟ, ΑΠΕΡΓΙΑΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΤΗΣ 1 ΗΣ ΜΑΗ

ΚΑΛΕΙ ΟΛΟΥΣ ΚΑΙ ΟΛΕΣ ΝΑ ΔΙΕΥΡΥΝΟΥΜΕ ΤΑ ΚΙΝΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΑΓΩΝΕΣ, ΝΑ ΑΝΟΙΞΟΥΜΕ ΔΡΟΜΟΥΣ ΜΕΛΛΟΝΤΟΣ, ΜΕ ΣΙΓΟΥΡΙΑ, ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΠΟΙΟΤΗΤΑ, ΜΟΡΦΩΣΗ ΚΑΙ ΔΟΥΛΕΙΑ για τους ΝΕΟΥΣ και τις ΝΕΕΣ.

Η Α.Δ.Ε.Δ.Υ. με σταθμό την ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ ΣΤΙΣ 10.30 το πρωί ΣΤΟ ΠΕΔΙΟ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ, ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ, ΟΡΓΑΝΩΝΕΙ, ΔΥΝΑΜΩΝΕΙ την πορεία για την ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της 10 ΜΑΗ και την ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ - ΠΟΡΕΙΑ ΣΤΙΣ 11 το πρωί ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ.

Το δημοσιοϋπαλληλικό συνδικαλιστικό κίνημα **παλεύοντας για αξιοπρεπείς αμοιβές, για δικαίωμα συμβάσεων στο δημόσιο, για χρηματοδότηση και σύγχρονο περιεχόμενο στη δημόσια, δωρεάν υγεία και παιδεία, για αξιοκρατία και αποτελεσματικότητα στις Δημόσιες Υπηρεσίες για το νέο, τον πολίτη, την κοινωνία ΕΠΙΜΕΝΕΙ** στη ΣΥΝΕΧΕΙΑ, ΑΝΑΠΤΥΣΣΕΙ με ΔΙΑΡΚΕΙΑ την αγωνιστική πορεία, τον αγώνα που νοηματοδοτεί στη σύγχρονη εποχή η 1 η ΜΑΗ.

ΟΛΟΙ ΚΑΙ ΟΛΕΣ 1Η ΜΑΗ ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ

10 ΜΑΗ ΣΤΗΝ ΠΑΝΔΗΜΟΣΙΟΪΠΑΛΛΗΛΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΚΑΙ ΤΗ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ στις 11 το πρωί ΣΤΑ ΠΡΟΠΥΛΑΙΑ.

Από την Εκτελεστική Επιτροπή της Α.Δ.Ε.Δ.Υ.